
 

 

Bez obav po Evropě 

(reg. číslo projektu KA122-SCH-08F7D8OF) 

 

Naše škola získala grant z programu Erasmus+, který je financován Evropskou unií. Součástí 

projektu s názvem Bez obav po Evropě je skupinová mobilita žáků a individuální mobility 

(kurzy a odborná školení zaměstnanců v zahraničí). Naší snahou je zaměstnance vzdělávat na 

mezinárodní úrovni a vnášet inovaci do standardních školních procesů. Projekt Erasmus+ je 

pro naši organizaci příležitostí, jak umožnit zaměstnancům zdokonalit své jazykové 

kompetence a u žáků posílit motivaci pro mezinárodní spolupráci, rozvíjet interkulturní 

kompetence a propojit znalosti získané ve škole s praxí.  

 

Cíle 

V rámci projektu jsou školou stanoveny 3 základní cíle: 

 zdokonalení pedagogů anglického jazyka po metodické stránce, zkvalitnění 

vzdělávacího procesu, systematické věnování se mezinárodní spolupráci ve výuce i v 

rámci zájmového útvaru 

 rozvoj jazykových dovedností, schopnost aktivní komunikace v písemném i ústní 

projevu, zapojení do mezinárodní spolupráce v rámci programu Erasmus+ 

 posílení zájmu o online spolupráci v rámci zájmového útvaru eTwinneři U Studny na 

2. stupni naší školy a posílení interkulturní kompetence žáků 

Zaměstnanci načerpají zkušenosti v zahraničí, budou komunikovat s rodilými mluvčími, 

lektory, ale i s dalšími účastníky kurzů v anglickém jazyce. Získané zkušenosti z 

absolvovaného kurzu v jiné zemi Evropské unie pedagogům 1. stupně umožní přenos 

mezinárodních zkušeností za účelem zkvalitnění procesu výuky a dosažení lepších výsledků 

učení u cílové skupiny, tj. žáků naší organizace.  



 

Žáky chceme díky projektu motivovat k další mezinárodní spolupráci nejen v rámci 

zájmového útvaru eTwinneři U Studny, ale také v běžné výuce. Navážeme na úspěšnou 

online spolupráci na platformě eTwinning a budeme realizovat další projekty. V praxi žáci 

využijí nejen své jazykové dovednosti z německého i anglického jazyka, ale budou také 

pracovat s online nástroji a systematicky tak rozvíjet svou digitální gramotnost. Navážeme 

tak na velmi úspěšné mezinárodní projekty, které naše škola realizuje na 2. stupni.  

 

Přínos 

Pedagogové budou poznatky získané na kurzech předávat žákům na 1. stupni přímo ve výuce 

anglického jazyka, ale také v rámci eTwinningového projektu. Díky jazykovému zdokonalení 

pedagogů včetně metodické stránky dojde ke zkvalitnění vzdělávacího procesu a rozšíření 

řad učitelů, kteří se budou systematicky věnovat mezinárodní spolupráci. Realizovaný 

eTwinningový projekt bude u žáků rozvíjet jak jazykové dovednosti, tak i tolik potřebnou 

digitální gramotnost. Pedagogové budou také dále své zkušenosti předávat i ostatním 

kolegům formou setkávání v rámci sborovny, na kterých se kolegové budou moci přiučit 

novým trendům, obohatit svou práci a rozšířit tak řady těch, kteří sdílením příkladů dobré 

praxe zavádí inovativní prvky do vzdělávacího procesu. 

Díky překročení jazykové bariéry budou nepedagogičtí pracovníci absolvující jazykový kurz 

v zahraničí schopni částečně zastoupit koordinátorku projektu např. v komunikaci mezi naší a 

partnerskou školou, příp. při následných výjezdech zahraničních žáků na naši školu. Jako 

škola se otevíráme možnostem evropské mezinárodní spolupráce, potřebujeme se tedy opřít 

o jazykovou vybavenost nejen učitelů, ale také administrativních pracovníků. Výhledově 

plánujeme další projekty na poli programu Erasmus+, a proto je i pro nás znalost jazyka zcela 

zásadní s ohledem na další rozvoj. 

Od skupinové mobility očekáváme větší motivaci žáků ohledně zapojení do mezinárodní 

spolupráce a využití znalostí a dovedností v praxi. Žáci 2. stupně budou spolupracovat 

s mladšími žáky a budou jim také předávat své dosavadní dovednosti. Předpokládáme tedy, 

že se navýší počet žáků zapojených do online mezinárodní spolupráce a dojde také k posílení 

zájmu žáků o skupinové mobility na partnerské školy v zahraničí. 

 



 

Šíření 

Budeme informovat širokou veřejnost o projektu Erasmus+ prostřednictvím webových 

stránek školy, sociálních sítí a místních komunikačních medií. V rámci Dne otevřených dveří 

uskutečníme setkání pro širokou veřejnost, pedagogy, ale i ředitele ostatních škol města 

Karviná i přilehlých obcí. Představíme jim tento projekt a možnosti zapojení do programu 

Erasmus+. Zpřístupníme materiály, které budou realizovány v rámci navazujících aktivit 

projektu (pracovní listy, přístup do virtuální třídy TwinSpace eTwinningového projektu). 

 

 

Mgr. Petra Lasotová 

           koordinátorka projektu 

 

 

 

 

 

 
 


